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CONFETTI

The highly contemporary
Confetti collection restyles
Venetian Terrazzo flooring in

a non-rectified, 18.6x18.6cm
format porcelain stoneware.
This collection stands out
for its dusty, matt finish
that contrasts with the
coloured chips.

Available in 8 colours,

5 with a Tight background and
3 with a dark background.
This combination creates a
collection whose strength
Ties in 1its style and colours
that combine perfectly with
Quintessenza wall tiles.

La collection Confetti
réinterpréte de manieéere
contemporaine Tles sols
vénitiens en terrazzo, mais
ici en grés cérame émaillé de
18,6x18,6 cm et non rectifié.
Elle est caractérisée par
une finition opaque trés
naturelle au travers de
Taquelle apparaissent les
points de couleurs.

Disponible dans 8 couleurs,
dont 5 couleurs sur un

fond clair et 3 sur un fond
plus foncé. Tout cela pour
une collection qui, de son
mouvement esthétique

et de sa gamme chromatique
(par ailleurs parfaitement
coordonnée aux collections
murales Quintessenza) en
fait son point de force.

CONFETTI

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

18,6X18,6CM
7.3'X7.3"
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Grafica
Texture

La collezione Confetti
reinterpreta in chiave
contemporanea i pavimenti 1in
terrazzo e battuto alla
veneziana con un grés
porcellanato 18,6x18,6cm non
rettificato. E caratterizzata
da una mano opaca e polverosa,
nella quale spiccano le
scaglie colorate.

Disponibile in 8 colori,

5 con fondo chiaro

e 3 con fondo scuro.

Una collezione che fa del
movimento estetico e

della gamma cromatica -
perfettamente abbinabile ai
rivestimenti Quintessenza -
il proprio punto di forza.



confetti bianco.beige

confetti bianco.petrolio

tinte tortora matt



confetti bianco.petrolio

confetti bianco.petrolio, nero.petrolio
modulo base muschio, inciso muschio



bianco.multicolor, nero.multicolor,

bianco.cotto,

confetti

tinte verde matt



confetti bianco.multicolor, bianco.cotto, nero.multicolor

confetti bianco.cotto
Marea salvia matt, bianco matt
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confetti bianco.multicolor

tinte blu lucido,

blu matt
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confetti bianco.multicolor
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confetti nero.grigio

confetti nero.grigio
tinte grigio chiaro matt
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CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL FEATURES NORMA VALORE RICHIESTO CONFETTI
standard required standards
LUNGHEZZA E LARGHEZZA o CONFORME
length and width UNI-EN 1SO 10545-2 +0.6% compliant
SPESSORE o, CONFORME
thickness UNI-EN ISO 10545-2 +5% compliant
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI 5, CONFORME
straightness of sides;  UNI-EN 150 10545-2 £05% compliant
ORTOGONALITA o CONFORME
DIMENSIONI fectangularity:  UNIEN 150 10545-2 £0.5% complant
PLANARITA - CURVATURA
DEL CENTRO |  UNI-EN IS0 10545-2 £05% COnFORIE
surface flatness - centre curvature compliant
PLANARITA - CURVATURA
DELLO SPIGOLO;  UNI-EN IS0 10545-2 +05% CONFORWE
surface flatness — edge curvature complian
PLANARITA -
SVERGOLAMENTO |  UNI-EN IS0 10545-2 £05% CONFORWE
surface flatness — warpage complian
CARICO
DIROTTURA:  UNENISO 105454 > TiD ] =750 CONFORME
RESISTENZA ALLA breaking strenght ’ p
FLESSIONE MODULO
bending strenght
g streng DIROTTURA: UNL-ENISO10545-4 : >35 N/MM? (= 7,5 MM) CONFORWE
modulus of rupture complian
RESISTENZA ALL’ABRASIONE
DELLE PIASTRELLE SMALTATE UNI-EN 1SO 10545-7 - PEI 4
resistance to abrasion of glazed tiles
ASSORBIMENTO D’ACQUA 0 CONFORME
water absorption UNI-EN IS0 10545-3 <05% compliant
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE RESISTENTE
17 colour resistance to light DIN 51094 ) resistant
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE
TERMICA LINEARE (100° C UNI-EN IS0 10545-8 METODO DISPONIBILE
linear thermal expansion coefficient (100° C test method available
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI RESISTENTE
thermal shock resistange ; UNI'EN 150105459 ) resistant
RESISTENZA AL GELO RESISTENTE
frost resistance | UNI-EN1S010545-12 ) resistant
RESISTENZA AL CAVILLO RESISTENTE
crazing resistance UNI-EN IS0 10545-11 ) resistant
RESISTENZA ALLE MACCHIE CLASSE 5
resistance to stains UNI-EN IS0 10545-14 CLASSE 3 MIN. Class 5
GARANTITA
RESISTENZA CHIMICA
chemical resistance UNI-EN ISO 10545-13 GB MIN. guaranteed
(GA GLA GHA)
PIOMBO E CADMIO RILASCIATI METODO DISPONIBILE
lead and cadmium given off UNI-EN IS0 1034515 test method available
REAZIONE AL FuoCO
reaction to fire EN 13501-1 B Alg At
ANGOLO CRITICO DI SLITTAMENTO
slip resistance (ramp test) DIN 51130 ° R10
RESISTENZA ALLO SLITTAMENTO
slip resistance (pendulum test) UNI-EN IS0 16165 C - 38PTV
RESISTENZA ALLO SLITTAMENTO
slip resistance (pendulum test) AS/NZS 4586 - P3
COEEF;CIENT%DINI[\)N(IICCUOD)I
ATTRITO SUL BAGNATO (DCOF
wet dynamic coefficient ANSI A137.1-BOT 3000 =042 0.72
of friction (DCOF)
VARIAZIONE DI TONO N ~ V4

shade variations

GRES PORCELLANATO SMALTATO GLAZED PORCELAIN

Piastrelle di ceramlcaﬁressate a secco con assorbimento d’acqua Eb < 0,5 %. Caratteristiche di qualita secondo i test di controllo
14411:2013 appendice G gruppo Bla GL. Dry-pressed ceramic tiles with water absorption Eb < 0,5 %.

previsti dalla norma E

Quality specification, according to control test of EN14411: 2013 appendix L group Bla GL

Imballi | Packing

SCATOLA | BOX

ARTICOLO | ITEM FORMATO | SIZE

: Pz
confetti 18,6X18,6cm | 7.3'x7.3" 13

Dimensioni | Sizing

Piastrelle non rettificate soggette a lievi differenze di calibro.
Non-rectified tiles subject to slight differences in calibre.

Carreaux non rectifiés pouvant comporter de légéres différences de calibre.

Abbinamenti consigliati | Suggested combinations

PALLET | PALLET

KG BOX Pz MaQ KG
830 108 1404 48,60 920
Fuga | Joint

Fuga minima 2mm. Compensare differenze di calibro con la fuga.
Minimum 2mm joint. Compensate for differences in caliber with the joint.
Joint d'au moins 2mm. Compenser les différences de calibre avec le joint.

+
QC MORE
Scansiona il QR per accedere
a info aggiuntive su:
- Colori NCS | Stucchi
- Caratteristiche tecniche

Scan the QR code to access
additional information on:

- Colour NCS | Grouts 18
- Technical characteristics

Scanne le QR code

pour accéder aux informations
SUCCessives sur:

- Couleurs NCS | Joints

- Les caractéristiques techniques

Marea, Tinte, Pigmento, Pigmento10, Oltre, Fargblock, Modulo, Minima8.6, 3lati, Riquadri, Sfumature, Cromia26, Genesi



